

生意赔本,婚姻不顺,他选择偷车来报复

# 小老板不走正道害了自己

记者 葛利利 通讯员 张勇 甘仕友

一般人听到盗窃两字,想到的可能是飞檐走壁的“梁上君子”,人流中摸包划口袋的“三只手”,怎么说都要有点技术含量。可这位90后“小老板”武某,只盗窃没上锁且车钥匙插在车里的汽车,靠这种“撞大运”的盗窃手段,半个月内竟盗得4辆小车。

2月13日下午1时许,在咸安文笔路口一小巷内,武某从刚盗取的汽车内下来,就被咸安公安分局十好桥派出所民警抓获。自此,咸安系列盗窃汽车案告破。

## 车子停在家门口被盗

2月13日早上7时许,家住咸安某小区居民樊某高高兴兴地出门,走到小区院子的瞬间傻了眼:昨晚停在楼下的马自达小轿车竟然不翼而飞了。樊某怕自己搞错了停车位置,围着小区院子转了好几圈,还是没看到自家车子。

“是不是朋友开走了。”抱着一丝希望的樊某赶紧给朋友们打电话,但朋友们都表示没开樊某车子,樊某这才意识到车子被盗了。

上午8时许,樊某走进了咸安公安分局十好桥派出所报案。

## 天眼追踪锁定嫌疑人

接警后,民警迅速赶赴现场进行勘察,发现小区门口安装有摄像头。民警调取监控视频,通过视频追踪,发现被盗小车在2月13日凌晨被一名戴眼镜的男子开出,随后在城区转几圈后,进入咸安文笔路一小巷内消失。

民警在视频中还发现嫌疑人的面相、衣着和眼镜都与1月28日(正月初一)辖区另外两起汽车被盗案嫌疑人很相似。

这些案件之间有关联吗?派出



所进行了并案调查,所长王俊立即组织民警对该小巷周围进行走访摸排,最终在毕曹街集贸市场一小巷内发现该车。此时,车牌已被取下,车内无人。民警们只好蹲守在车子附近,等待嫌疑人出现。

## 蹲守三小时抓获嫌疑人

从上午10时许至下午1时许,民警蹲守3个小时后,终于发现有人上了嫌疑车辆。为了不打草惊蛇,蹲守民警紧跟被盗车辆,一起来到了咸安某小区内,将车内的嫌疑男子抓获。

在车内,民警打开男子的手提包,包内有受害者樊某的驾驶证和各种各样的汽车钥匙。面对这一切,男子没有任何狡辩,只说:“我好累,我觉得自己近乎疯狂了。”

经查,男子武某,27岁,河北衡水人。武某父亲早亡,他和母亲一起相依为命。3年前,武某来到咸宁发展,做防盗网生意。他在咸安区文笔路附近曾开过一家门店,因经营不善,2015年底欠债十多万元。做生意期间,武某还在咸宁认识了一女孩结婚,可是由于性格不

合,结婚不到两个月就离了婚。

## “小老板”走上盗窃路

接二连三的打击让武某产生了报复心理。为了平复心情,2016年,武某回到河北老家度过,但是他始终不能释怀。今年1月7日,武某再次来到咸宁,准备实施盗窃,为了方便作案,他没有租房,晚上在网吧、宾馆等地方睡觉。

1月28日,武某在某小区附近发现一辆面包车没有上锁,车钥匙也插在车上,他便起了歹心,将车子开走。自此,武某一发不可收拾。从1月28日起至2月13日,武某每晚都出去找没上锁且钥匙留在车内的汽车,半个月时间内,他共作案4起,盗窃了2辆小汽车和2辆面包车,并变卖了一辆面包车挽回900元。由于他拿不出车子的合法手续,不少人都不敢收车,其他3辆车被他停在僻静处。

目前,武某已经被警方刑事拘留。4台被盗车辆也都被追回,案件还在进一步侦查中。

警方提醒,车主在锁车时,一定要拽一下车门是否上锁,确保车辆的安全。

春运即将结束,小车事故增幅高达40%

# 高速公路违法行车现象突出

本报讯(记者 程统 通讯员 吴昊)春运已进入尾声,高速公路迎来务工返程高峰。连日来,京港澳高速咸宁段天气晴好,可小车事故多发,各种违法行车行为,困扰着广大市民的平安出行路。

据高警咸宁大队介绍,随着返程高峰的到来,事故呈高发之势,特别是小车事故增幅高达40%。其中,超速行驶、疲劳驾驶、争道抢行、逆行、倒车等违法行车行为是导致交通事故的重要诱因。

高速交警提醒广大驾驶员朋友们,出行高速一定要安全、文明、守法驾驶,自觉抵制各类违法及不文明驾车行为,共同营造安全、畅通的良好高速公路交通环境,切实保障自身行车安全。

# 治疗近视有新招 每天做百次“斗鸡眼”

小时候家长制止孩子做的“斗鸡眼”,现在被专家推荐为自治近视眼的运动妙法。青少年每天做100次斗眼的训练可改善近视程度,而老年人做也可减轻老花眼。

## 暑期成治近视“双刃剑”

调查显示,学生最常见的20种疾病首位就是近视眼,每年暑假过后前来治疗近视眼的家长孩子排长队,因为暑假是治疗近视的最好时机。但也有些孩子因为在家没人管束,过度用眼没法自控,一个暑假过去后近视反而加深。他们反映,新学期都要和老师协商往前换座位,因为视力不行看不清楚字。但已经在第一排不可能再跟老师站一起看黑板呀。

青少年近视眼的发病率已从20年前的30%左右上升到现在的约60%,其中18岁青少年的发病率高达75%以上。这是非常快的变化,是一个逐渐加速发展的过程。

## 青少年每天做斗眼训练

除了遗传因素,90%的青少年近视都是后天环境造成的。特别是看电视、打电脑时间长,易导致眼睛调节痉挛,眼内肌肉缺氧。这时眼睛产生非常大的作用力,会让你眼睛变长,影响视力。所以连续看东西时间不能太长。

近视是可以预防的。有一个简单的办法,不需要花钱把方法学会就可以自己改善近视程度。那就是青少年做斗眼的训练,每

天前后锻炼100次左右。大家可以选择绿色的东西来做斗眼的训练,这样斗来斗去,眼睛调节好了痉挛,近视得到改善。年纪大的人也可以这样做做斗鸡眼每天100次,老花眼也会减轻。

## 打乒乓锻炼眼内肌肉

从近视成因来说还有就是后天环境。运动对眼睛对健康都有效。假期应该让孩子跟着家长一起外出运动,增强体质。

什么运动对治疗眼睛的近视好?打乒乓、打羽毛球,因为乒乓一前一后眼睛老在动,这样就锻炼了眼内肌肉,跟你锻炼身体肌肉一样,锻炼以后就强劲了。

另外,看书、看电视、打电脑时间不要太

长,要适当休息。看书特别多,看的都是黑白的,就容易近视。医学做过一项实验,把眼前物遮盖一部分以后,视觉眼睛就会变成近视,因为看到的就是看清楚的地方,旁边遮着时间长了就变成了近视。

## 咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊

科教健康热线:0715-8896357  
13042778716(柴医生)



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来